

26 июня

## День расставаний

Вот и настал день расставаний. С утра всем стало грустно. Грустно от того, что мы расстанемся друг с другом. С утра время пролетело так незаметно быстро. Каждый был занят любимым делом! Мы много играли в подвижные игры, пели любимые песни, смотрели мультфильмы и фильмы, ходили на экскурсии, занимались творчеством, Мы многому научились!

В 3-4 отрядах проведена игра «Мой край – моя корякская земля».



В общем, было так здорово! Все активные участники конкурсов, мероприятий различного уровня получили благодарности. Как хорошо, что есть такие школьные лагеря, как наш, где можно так весело и с пользой для себя

проводить время! Дети многому научились, отдохнули, нашли новых друзей. Эта весёлая смена запомнится всегда классным настроением!

Потом мы навели порядок в отрядах: собрали игры, составили альбом рисунков, коллекцию поделок - много фотографировались с друзьями, чтобы потом ещё долго вспоминать весёлые денёчки!





Заведующая ЛОП Слипец Л.В.